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11, 00 ב0עה גפתחה היטיבה

לקדם חייב אגי . היטיבה את פותח אני : גלובםן , ע היויר

זית נ ו שסח יהודית חברתנו את נברכה

. ואלינו לעבודתה עתה וחזרה רב .זמן חולה שהיתה

. קבוע םדר­יום היום לנו אין , למעשה

מחלקת נציגי את שנזמין הצעה נשמעה , שעברה בישיבה צעות , כמה היו

? לפועל הוצאה לא ההזמנה . במושבות המצב, םה אתם לברר כדי , המושבות 1

את שנזמין ע ? צ ה ן י ג. ו ר הועדה חבר . מוכנים היו ל'1 עוד האנסים כי

לא זה וגם הערביים העובדים בעניני הםטפלים העבודה משרד באי­כח

ועל בלשכות המצב על שיחה ביקש מגור" הועדהכהן חבר , לפועל הוצא

הספיקו לא העברה שבגלל מצטער אני . החדש*ם בשכונים התעסוקה

לקיים היום יכולים אבו אבל , שעברה מהישיבה הפרטיכל ^ת לנו להבין

. :ר ,?ל3 התנגדות כל מצדי £ין . זה בענין שיחה

? הנכים בענין התקדם םה לדעת *פשר אולי . : אונא , מ

בענין שיחה אתו שנקיים ממני ביקש גוריון : גלובםן , ע היו"ר

מאחד אבל . היום גם לכר מוכן היה הוא , זה

, זו לישיבה אותו הזמנתי לא , הלשכות על נדון כי דרישה שהיתה
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רכ , העבודה ועדת ישיבת

שעשיתי מניח ואני , לכם להודיע רוצה אבי

בקשר , בתל­אביב הסגולים ההורים ועד עם נפגשתי אמס כי , ברשותכם זאת

את ושמעתי ממושך זמן אתם ישבתי . החללים מהפחות לשכון החוק עם

אינה אתם שהישיבה ודאי מבינים אתם , השונות .והצעותיהם הערותיהם

מעשיות הצעות גם היו אבל . התרגשות מבחינת יותר מדברים הם כי , קלה

ונשמע שלהם משלחת נקבל , בחוק לדון נברא שכאשר להם הבטחתי ו*ני

סיכום ונקבל גוריון גם ישתתף הישיבה באותה כי חשבתי . בפיהם סה

. הנכים בענין

? לכנסי; החוק אבוא מתי לדעת אפשר האם : שסחונית , י

שהחוק יתכן , הכנסת יו"ר לי אמר כפי : גלובטן , ע היו'"ר

. מחרתיים או מחר בכנסת לדיון יבוא

רואה אינני , הלשכות על לדיון אשר : יהודה . צ

מוסמך ב­8כח אתנו ישב לא אם , בכך טעם

. הלשכות של

. הלשכות סבאי­ג­ח אינפורמציה שמענו ; מגורי כהיןי . ח

היו*ר אם , יוכלו לא כך על להוסיף

. לכך בקשר סל*ם כמה אומר , לי ירשה

,גע בג ?יקר ג הדיבור ל­יחד­­את א­3>ךרו3ה

. החדשים העולים שגוני , המושבות או הערים בקרבת לשיכוניםהסלקטיס

חשבון מתוך אלה שפונים נעשו ? לכולנו שגם חושב ואני , לי שנראה כפי

טעות היתה כאן אבל . בעבר הםבו6םים המקומות אותם ע"י ייקלטו שאולי

. האנשים 0*ר פוגעת^נהרבה והיא ■

יהודי עלית על בעיקר לדבר רוצה אני

לעמוד יודעים אינם והאנשים בילדים מטופלות שהמשפחות , המזרח­ ארצות

8ת ולהב'יע זכותם את לתבוע , בלשכה לריב יודעים אינם , זכויותיהם על

, ברעב ממש מתבטא זה רבים ובמקומות סבלם

לפי . גד מגדל את לכם אביא , כדוגמא

או ימים שלשה , יומיים רבות ת משכהוי שם *בדו , הלשכות של הסטטיסטיקן;

, פרנסה כל וחסרות מאד גדולות משפחות הם אלה . ארבעה



העבודה ועדת י­יבת
, רכ ­ 3 ­ 13. 3. 50

ודברתי . 7רת­העיודה בנוכחות עוד , זו במה מעל פניתי טעם לא

מת­ את למצוא כר'­ , לעבוד הרוצים האנדים ועל העזר י .ק ם/ על

הסברתי , לזה נוםף י א ק ו ד העיד ד ..■' ל בת ; ל מ י נ י י נ ו ע מ ואינם להט■

בהם בקיאים תימן עילי ר א17 רבים מקצועות י^י^נ^ ל7רת­העבודה

להיות האלה ;י;1 ?אנ 1 יבולים היו . זו לדרך אותם יי.1 נ ספ היו ואילו

כעת אלה עולים צל ;1ב.1 ס . למדינה עזו­ ומביאים בונים , יוצרים

דברים לכם אספר . יותר עוד 'יחמיר ץ י ק ב ^ טפק ואין מאד גרוע הוא

המגיעה הב7יר סבת את מ י בל אך מ ה ­­ן א כי , בהם הורו בעצמם והעולים

אין . בלכד 0 ל לאכול /יוכלו בכדי לאחרים אותה פוכרים אלא , להם

. להם המוקצבות המנות את לקנות מ'^גת ידם

? ך ט/י י לה זה .­צב יוכל מתי עד , אל ו 'ט אני

ר ואפי'. רבים נסוגים .טווים ./ ..ו !"נ י . ולתמיכות להקצבות מתנגד אני

, קטנים עזר י ק מ'" עליהם ו מ י ק י י. כדי , אדמה ,טחי , לעוליט לתת היה

; האנדים את מעסיקה ם ג­ היתה זו עבודה . ס^ותף אחד עזר ק מ/. או

ולאחר עבודה לט''דור ובערב ו*1 0' י ר ל ה כ ל/1 ל בבקר הולכים הם , פיום

, רבה למרירות גורם /יזה ברור . עבודה בל* נשארים זאת

ל ל מ ד. י ר א י,> א ל הי ל א ה הדברים 0 7 ק ב מ אני

לא אך , ל>1על יוצאו אלה '"דברים ^רת­­­העבודה הבטיחה פעמים כמה . ריק

. בית­^אן ­ אחד למקום מחוץ דבר נע7יה

בקרב לפתח ר 7 '"אפ מימרות הרבה גם יי^נן

לפתח , ביותר זעומים בסכומים , עלי. מקבל בעצמי אני . זו עליה

בנקל לחסם את למצוא אלה אני"ים יוכלו דרכם ,ר א/ , רבים מקצועות

רק להיות צריך ; גדולה בה­קעה צורך כאן <1ין . קצרה תקופה בט'^ך

על מקבל ז*ני . הדברים .מיעת בי רק להסתפק לא םבק/1 ואני טוב רצון

, האפורות לי תיבתן רק אם , 17טחים בהרבה פוריה עבודה להוציא עצמי

תכנית על העתונינ! ב14חד קראתי אתמול : הרפז . נ

אלא . א מ ל בע 0 י ר ב ד ולא , עבודה נ,­ל .למה ./

ללמד כדי אלא . להתוכוו כדי לא זאת אומר אני . קונקרטיים דברים

מ^רד בא­כו! כאן י^י^ב צורך י'" , אלה נענינו לדון ברצוננו 1.8. /

אח"כ אתו לברר ­"נוכל כדי , זה ממין והערות /1אלות על ויענה העבודה

. ת ו ע­­ ל ר אפ'* מה
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העבודה רעדת ישיבת
. רכ ­ 4 ­ 13, 3. 50

מוקדמים י­ו קטב לא ם .סכומי ­ ודע, י אבי

לנו שיומצאו צורך היה זה ן י כעב גנ1 , הבטוחים במקומות עזר י ק .; ם ל

כזה בבירור ;ועלת ^ה ו ר אינני . העבודה ס7רד בא­­כח י ע* פרסים

ת ו מ ו ק ס ב ץ ק* ב תעסוקה ל 7 הפרובלימה ע1 ר בק7 7 מציע אני , ו י ד ע ל ם

השאלות את אתנו .יברר העבודה ד מ/.­ר בא­כח את נבקע , הבטו7ים

ם י . נ הא . ע להפג':י צריך . ובים ה'. .למקצועות בנוגע דבר אותו . האלה

. הדברים את אתם ולברר בענין המטפלים

החקלאי המרכז דרך בדבר לטפל התחלתי : כהן­סגורי . ח

אך , דיי כ ו .ונים !; באלוני וקבלתי

,ם מ/ , קרקע .יני בעי הנטו'. הרכו7 על לאפוטרופוס 0170 אותי 7לחו

, ומפריע מעכב ר1 ו ג היא במ^רדימ הכפילות , חלילה וחוזר לקק"ל

. זה לדבר לב למים וי7

7"אין מודה ואני ­ בפנ'ינו שעורר השאלות : גלדבםן . ע היויר

, מגורי הכנסת חבר ­ הראשונה הפע­ זו

, חיובית תיעובה להיות יכולה . בירור וטעונות נכבדות "אלות הן

­, תבבררנה לא 7ה7אלות ר אפ/. $£י אבל , אלילית .ובה ת; להיות יכולה

תכניות עט בק7ר , עבודתנו לסדר הו ם/.. להגיד אותי מחייב זה אבל

. לכך .ות ר7 מכם אבקש י ואב והתעסוקה^ העבולה

עבודה תכנית 4פניניו .. הבי1 ■^רת­העבודה

תבנית לקבל הועדה על אולכ ­, המנזטלה ע"י עדיין אוי^רה לט אער

לתקציב ביחס דבר אותו . לה מ>_!>,. ה ע*י מאוחרת , אחרת או זו , עבודה

ההכשרה על גם אלא , בלבד העבודה על רני^ איננו . העבודה מ­'­ירד

לועדת מחייכת לקואופרציה פרט , רבים דברים ועוד המקצועית

לדעתי וכאן ­ מבק7 אני , בדבריםאלה לדון ל וכ 7יב כדי . הכלכלה

אפי^ר לדעתו מה לנו יפרט ­ כאן, י^בעםעו לשאלות התגובה מונחת

תכנית יסוד על . החד^ה ה7נה לקראת העולים ריכוזי במקומות לע17ות

. לה נתנגד או התכנית את נאי^ר א^1 , לדון יכולים אנו מאוחרת

1היא לאחר התכנית את לנו להגי7 יכולה ערת­העבודה כי לי ברור

הממשלה תביא הפגרה לפני עוד כי מניח אני . הממשלה ע"י תאוי"ו

בימי לעבוד תצטרך .הועדה / מצב להיות עלול ואז הצעתהתקציב את

תייב עהועדה מציע אני , עבודתנו את לסיים ברצוננו אע . הפגרה

. רצינית עבודה לע7ות נוכל ואז בפגרה ימים ^­ל7,1ה או יומיים , יום
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העבודה ועדת י^ינת

. רכ ­ 5 .­ 13. 3. 50

לעסוק ונצטרך היות , העבודה בתכניות לרון נוכל לא הפגרה ער

אלא , לעבודה אחרת דרך רואה אינני , החללים לםי"פחות .םולים התג בחוק

את יקבלו לא , דה "רת­­העבו אולי או , החברים אם . הפגרה בזמן ל­טבת

לאחר יסודי באופן והתעסוקה העבודה לעניני לחזור נצטרך , הצעתי

. הפגרה

תפקידים .ה , ב'"לו תפקידנו את רואה אני : יהודה , צ

: ים עקרי

אנו , כך על פק דברו כבר . עזר מ/1קי א)

^הדבר כדי , לנקוט מצדנו אנו יכולים אמצעים באיזה לברר !, צריכי

. ביותר ומהירה ביותר רחבה , מועילה בדרך יוג'^ם

אנו םה בודק כי^אני . ביתית תע'_יה ב)

אימה עלי נופלת , מחו"ל מביאים .אנו הדברים הם ומה בארץ מיצרים

, .ל למ/ , הם­יצרים .למים / כפרים ט י/.■נ וברוסיה יורע אני , טם/­

והרכיבו החלקים את צברו ו'"ם ריכוז תחנת היתה אח*כ , מנעולים

, אחרות ^ונות ומלאכות יד במלאכת .'עסקו / .למים / כפרים היו כן , אותם

אנו . וכדי מנעולים , סכין , מברג אפילו מיצרים איננו בארץ

לתעניות הנחרבות זה ג ו םם תעניות ולדעת חוטר לרכז צריכים

, 8פורטת יותר או פחות תיימו. לנו להגי17 צריך סי^הו , הן מה בית

צריכים ומה התצרוכת מה ; האימפורט םה ; זה ב"סח בעולם עוביים מה "

; בארצנו אלה תעניות ולהרחיב להגדיל בכדי לע^ות

על לדבר עכ'^יו רוצה אינני , תעניות ג)

עאנו רואה אני אבל ., לבנותם וי'^ בארץ החסרים החרוסת בתי

לכך צורך כל שאין בעוד , לירות במיליונים מכשירים םחו"ל מביאים

, למרםם זקוקה ותהיה זקוקה ;*רץ ה : דוגמה אתן . בארץ לייצרם ;ר ואפ?

ביכלנו יי. אבל , לםרםסים ביח"ר להקים כעת יכולים .איננו יודע אבי

, הרכבה בתחנות להרכיבם ואח*כ מתאימים בביחיר ישובים חלקיט ליצצר

, דביזים של עצום וחסכון רבה עבודה לנו יתן זה

ידיעה רכו^ י כל קודם צריכים אנו

דעתם '^יחוו החברים את םבק^ אני , סמכא בעלי טאנעים זה בשטח

. בפעל הסעיפים הג/1מת על נדון ­, הסכמה לידי נבוא ואם זה בענין



העבודה ועדת י'­ייבת
, רכ ­ 6 ­ 13, 3. 50

לחרוג קצת ונמ'"יך חרגנו כבר אבו : כהן . א

העבין* ­ל ו מ ל­.. הפרלמנטרי המקובל ממסגרת

הנה מובאים ואח*כ ראיונה לקריאה םת לכנ החוקיט הולכים , כלל בדרך

רחבות הן חוק בצורת מתקבלות .הין / .יב^עד, / סוגיות כםה י'^נן , לבירור

שנקיים מציע אבי , מוקדמים בירורים כטה לנסות לבו שכדאי כך כל

אני . התעסוקה ארגון חוק ולגבי העממי הביטוח לגבי כללית '^יחה

החוק לסעיפי ולא הפרינציפים ועל המטגרת על כללי לבירור מתכוון

. עצמו

סיורים לקיים הפגרה בזמן מציע אני

. התעסוקה בעיות נ,­ל התורפה נקודות , בארץ .ונים / במקומות

בסיורי בה ונתקלתי בעיה לעורר ברצוני

.ו ., החדלים מהנבונים עולים להעמיק אפורות י'^נה , '"ונים במקומות

גדולה הכ'^רתית .יבות ח זה לדבר וי/. חקלאית בעבודה העולים ממתינות

על , חקלאות על מבהילה תמונה י'_נה לעולים כלל בדרך כי , מאד

אלה עבודות מפני הפוחד סוחרים /\ל עם זהו . בי^לה עבודה ועל קבוץ

אפורות ע י , דוחקת התעסוקה /*בעית ,עה ב/ אבל . לעלותן רוצה ואיבו

עו^ים אינם מדוע החקלאים את .אלתי ' , זו לעבודה גם אותם להכביר

צמח בין ^בדיל .א­נו / לעולה ל'­ילם יכולים '^אינם ונעניתי זאת

, מיוחד הכברתי תעריף י^יהיה , לכן , מציע אני , ליום ליי 1, 800 לצמח

הה י ב/: ה ועוררתי י"*לה לעורר רוצה אבי

אך , זה בענין מתקדם .הו /1ם תיעובה וקבלתי הועדה חברות עם פרטית

בית"י^ עזרת /.'ל החמורה לבעיה מתכוון אני . תוצאות ראיתי לא

במחנות מתנונות ממי­ רבות ובגינו בחורות , מרובה ח/יבות זה לענין

ג­י^ חו"ב אני . אותן לארגן דבר ^ום נע'^ה ולא ובמכונים העולים

, זה בכוון מ'^הו לעיוות

: בבעלי­סלאכה המור מחסור י'^בו בארץ

מחירי היום עד הם המחירים . וכר"י םנדללים , נגרים , חייסים

דעתו נתן ובמשרדים בםמ­"לה מי­טהו אם .ימעתי ; ולי* וביצול ספסרות

. כך על

ס'^רד מנהל מפי פעם 17ב/.יםע מציע אני

התכניות­­ , הפעולה היקף , מחלקותיו , !רד המ/. מבנה על דו"ח העבודה

ועדת בתחום כולו הוא העבודה םי^רד . תעסוקה עם בק­/1ר דוקא לאו



העבו­דה ועדת י'­יבת
. רכ ­ 7 ­ 13. 3. 50

, וטובים מועילים דברים לו להציע וכ^ ב .אבו / ויתכן העבודה

, ברבר יתעניין הועדה ^יו*ר רוצה 'י נ א

דעתל הנותנות , אחריי.1 ים גב סטרי 'י כ בטי' מחלקות ן נ .; י מידה באיזה

, הקי­ים היצור הרחבת על לא , :ור : הי הרחבת על אקטיבי באופן במיוחד

. חו/יים דברים ויצירת 1 ענקי חידו/. על אלא

ונעלה האלה דברים ה יכל את נברר אם

ועל , אפורות ה ת 8 .נגרר / אז אציע , הפולחן על כלליים רעיונות

, מסוים ענין לבירור ריכוז ל,,­ם וטיהול ריכוז יוטל הועדה חברי

את לבדר מגירי' כהן ועל הועדה יו"ר על להם^ל .ל ט■. ל יבולים אנו

, "ח ו ד לנו יביאו , 1 בירור'' לאחר . והם עזר" *מ'"קי .מל / ן העני |

על פעם עינדון ההצעה ו'1ת גברכה מק­­1­1 :1ני : נא או , מ

צריכים שאנו '"ב ו ח ל נ ג! טבל דל: ע י ;1 תכניות

הרגרים טת להתאים כי­1 צרי אבו כי , למרחקים להפליג לא מאד להזהר

הלמן כל ^בס'^ך רל^ם י/1 ולי לראותנו העומד ן הז לאפשרויות

ט כ/.­י ו ת ו הל , לע­^ות ­.. צ* רר אגו מה ^חרי מפגרים אבו , עובדים י"אנו

סמפיקים" איננו

ת ' ג תנ ליו לתכן נסה ב י" מצע אב­י , כן על

חוקים כמספר ? >"­פ ­. ■ריבי ­. ואנו לראותנו העומד לזמן בהתאם

לכנסת ובז* 7י התעסוקה חוק על דובר , אגב קצרה­ תקופה במ7;ך 4

למה יודע אינני­ , !!:. הי לא עריין והוא הקודמת הפגרה לפני עוד

עלינו ע החוקיים מן חוץ . רב כה זמן להתעכב ה8לה הדברים צריכים

נע7ה לא 1.8 ; התעסוקה ב'^לות וביים הדי את לסיים י ב עלי , בהם לם9ל

. אח*כ תועלת בזה תהייה לא , כעת זאת

­ זי להצעה מ^טרף :י ­ואי כ*ן נאסר כבר
בזמן

את בם ונבדוק מי'נ­­ע ?ני !; סיורים" הפגרה י;11 נקי כי רצוי ^היה

זו בקנה ה7עור יהיה , לנו והוסבר כפי . זו בדרך היעור עניני

? חחד חמולה לקבל צריכים ואנו הפתוח בתכנית העקריים הענפים אחד

. הדברים

החומר מהו תכנית יין ת י טהיו"ר םבקצ טני

לנו להביא זד, ולפי י. להספי­ק יכולים אנו וכ1ה בו לדון בעלינו

. מרוכזת הצעה
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העבודה ועדת ישיבת
. רכ ­ 8 ­ 13, 3. 50

בדבר מה גם יברר שהיו"ר מציע אני : כהן . א

לדון נוכל אולי . העבודה משרד תקציב

. זה ב גע

, הפגרה בזמן ישיבות או לסיורים אשר : םחונית , י

ישנם כי פרא'" זאת לדעת צריכים אנו

, זו בתקופה בהם ל לסי­.: בעלינו רבים דברים

לכם להביא א"תדל , כהן אידוב לשאלת אשר

הפועלות פועצת ע*י הוכנה אשר לתכנית הנוגע חוסר הבאה ביציבה

זוהי . לנשים תעסוקה לי■%*\ח להכירה ביחס העבודה למטרד והוגשה

בשיתוף המבוצעות פעולות גם ישנן , ביותר ריאלית וגם מסועפת תכנית

במחנות מתקיימים . העבודה ממשרד חברה ובין הפועלות מועצת בין

. בית למשק קורסים , תימניות .ים ב' אצל בעיקר , ביונים

יודעת ואינני רבות ביציבות השתתפתי לא

עבדנו שנה שלפני היטב זוכרת אני אבל , הועדה עשתה מה בפרטים

על לדון נגשו אשר , אחרות ועדות עם בהשואה נוחים לא מאד בתנאים

ניתנה האחרות לועדות . בארץ אז היתה לא ושרת­­העבודה היות , התקציב

ולדעת הבעיות את ללמוד , המשרדים ,כח ובאי השר בעזרת , אפורות

המשאלות התמלאו תמיד לא . אחר או זה תקציב משרדים י ע הוגש מדוע

בעיות למדו1 ה אבל , שונים סעיפים ל"בות או להגדיל , החברים של

לעשות יכלנו לא אנו . לשר גם ,זוב ח היה זה ספק ובלי מושגים ושטעו

כה עד עשתה לאי הועדה א0 , הוא הפרק על 4'צלנו עתה שעומד מה . זאת

העבודה חלוקת , מדוריו , המשרד מבנה עם יותר אינטימית היכרות

בתקציב לדון יכולים שאיננו אמר היו"ר . זאת לעשות יש , והתקציב

צריכים אבו אבל . בדבריו צ*ק והוא הממשלה י ע אושר לא עדיין אשר

שיובאו כדי , העבודה משרד אל לפניה ביחס היו"ר של דבריו את לחזק

. ועבודתו העבודה משרד על ? פרסים בפנינו

אחרת בועדה נמצא אבי , לתקציב ג­ושר : הרפז . נ

עוד הבריאות .רד מ' תקציב הובא ולשם

לעשות ואפשר אסון בזה היה של^ חושב אני . הממשלה ע*י ! .או': / לפני

. ראשון בירור רק אלא , דבר מחייב ^ינו זה , כאן גם זאת



העגודה ועדת י'"יבת
, רכ י ­ 9 ­י 13. 3, 50

, כך העבודה אות בינינו ^3דולק מציע אני

ויביאו ם י ו טם א .:/ ו נ ב חומר לאסוף עצמם על יקבלו י י 1 .יחברים ''

. בעבודתנו יותר סהר להתקדם נוכל זו בדרך . לועדה דו"ח אח"כ

­ד א לי /לקדמו החברים עם כים מ*) אני ; רובין . ח

בעניני לעסוק צריכים אנו '"יא11 , ציינו

יהיה העבודה .רד מ/ /*ג0 ,ב חו', ואני לתקציב גם /1יין הדבר תעסוקה

, עליו הס^לה אי^ור ת קב' לפני גם אם , בפנינו אותו להביא מעוניין

, לחוקים פרט , כעת בו לדון העליבו ביותר הח/וב הדבר ^זהו חו7ב אני
דברי

אני אבל , *ר היו ל 7 את|פתיחתו י עת מ /.י לא

ואפ^ר התעסוקה עניני על הכלליים הדיונים את לטיים בעלינו חו^ב

היו"ר את ^בק?1 אני , זו בהזדמנות . !*נ נץ' הדיון עם זאת ל'^לב אולי

. ט^רת­העבודה ת^ובה נתקבלה ,אם לי לומר

אם . לעבודתנו עזר לאמצעי לדאוג צריך

א/*ר מכשירים ,י­^נם במהירות ולהתקדם בחומר בקיאים להיות רוצים אנו

פניתי . הממשלה .ל / הםס0יטטי הירחון : לדוגמה , לעבוד אק^ר אי בלעדיהם

, הירחון את קבלתי לא ועדיין , לכך בק7ר הכנסת למזכירות פעמים /1ל1/7

, וקריאה לספריה אולם וסידור זה לבנין כניסתנו­ ע1 1/ מציע אבי

, עבודה בעניני , וכדי ירחוני) , שבועונים , עתונים קטעי ע0 ירוכזו

לחתור הועדה .דיר על למס*ל מציע אני , הכרחי כדבר זאת רואה **ני

. זה דבר הג'"מת לקראת

דברים כמה מספר דוגמאות לתת ברצוני : כהן­םגורי . ח

תעסוקה יביאו והם , לפתח יכולים 1אנו

. היצור לפתוח ויעזרו

י'^'נם ­ אריגה : בית .יות תע/ , .יית רא7

והם פרימיטיבי באופן כי 0# , זו עבורה ביודעים "למים כפרים

, וטוב בזול , דומים ודבריה מגבות ליצור יכולים

לע'^ות יכולים תימן עולי ­ רקמה .

. למשלוח אייילו , יייות סמכותיות עבודות

, סות"ם סופרי ; בורסקאות ; קדרות ; צורפות
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ב1"ביל עופות גידול ; ירקות : עזר י ק ם/.

; ודקות גסות בהמות פיטום ; כבי"ים גידול ; ביתיות עזים גידול ; ב'^ר

. גבינה תעשיית

אערוך , הזו ה/^יחה בעקבות א) : טטכם אני : גלובםן . ע היו"ר

םה על , העממי והבטוח ל'"רת­­העבורה מכתב

, לדון גה גןו הועדה

"אעיין לאחר , כאן ^ב'"םעו הדברים לאור ב)

לבצוע ניתן מה , מעידית תכנית להביא אנסה , אפ7רי מה ואראה בפרטיכל

. לביצוע ניתן אינו ומה

. הסיור ן ארגו ג)

לעבוד נסכים אם לבצע נוכל זו תכנית ד)

,כי להתקבל תוכל היא ולדעתי הצעה הצעתי הישימה בתחילת . בפגרה

לקבל מציע אינני . העבודה את ונגמור ימים כמה ב נ17 , לירושלים נבוא

. ונחליט בדבר נדון , עכ'"יו החלטה

היטיבה עם בק7ר הערה להעיר ברצוני

בכנסת נירון יהיה החללים למשפחות התגמולים חוק אם . הבאה

ההורים ועדת את ונזמין בבקר רביעי ביום י'^יבה 8קיים , מחר

, רביעי ביום ^יובא או , למליאה ,בוע הי, יובא לא החוק אם . האכולים

. הבא "ני ביום . ה י נ י"■ י^יבה נקיים (

אני . מיוחדת בבק^ה אליכם פונה אני

. ^זה .מעניין 1,ר*נו­­ הה יועדה חבר.* רגישים כסה עד *פון מבינים 17אתט מבור
יותר

רביעי ביו~ י'^­יבה נקבע . ליציבה לאחר .1|מא^­ר בה ק'^­ה פגיעה אין

לדייק החברים כל את מבק17 ואני , ^חר יובא החוק אי כמובן , בבקר

מידת את לתאר וקשה אתמול אתם ""בתי . היטיבה באמצע לצאת ולא

. ותם וגי'.

. 12. 30 ב'^עה ננעלה הי'"יבה
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